

El Dorado 15y 43% 0,7 l (karton)

» ALKOHOLICKÉ NÁPOJE » Romy » Zahraniční



Výrobce	Demerara Distillers
Kód produktu	1035420
EAN	8715151150734

Rum El Dorado 15 Years Old je původem z Guyany a zraje po dobu patnácti let v dubových sudech. Základ tvoří směs dokonale vyzrálých rumů starých až 25 let. Nádherná barva mědi, komplexní aroma banánu, třtinového cukru, karamelu a cedru na kterou navazuje hebká, lehká chuť s překvapující vyvážeností.

Dostupnost na hlavním skladě: Skladem (>5 ks)

El Dorado 15y 43% 0,7 l (karton)

» ALKOHOLICKÉ NÁPOJE » Romy » Zahraniční

Popis

Příběh rumu začíná na Guyaně s prvními evropskými přistěhovalci, kteří zde začali pěstovat cukrovou třtinu. Už v 17. století se zde pevně zavedl termín Cukr Demerara a Rum Demerara, které mají své místo v silném konkurenčním prostředí karibských výrobců rumů. V roce 1976 vznikla vlastní značka El Dorado.

Není tedy divu že o 15 let později, v roce 1992 značka vyšla na trh se svým nezaměnitelným - patnáctiletým rumem El Dorado 15 Years Old. Ten nosí hrdě po několik let právem zlaté medaile z kategorie „nejlepší rum“ z mezinárodní soutěže vín a destilátů International Wines & Spirits Competition. Speciální přístup při výrobě všech druhů rumů lihovaru Plantation Diamond si nejde nevsimnout. Už jen devět různých způsobů destilace, dává každému rumu svou vlastní a nezaměnitelnou chuť. Master blender této značky jednotlivé druhy rumů kombinuje a nechává tak vzniknout charakteristické, ale přitom velmi rozdílné druhy rumů. U této značky si můžeme být jistí, že uvedený rok stáří celé lahve je opravdu takový, jak se píše na etiketě. Protože master blenduje jen romy, které mají odleženo v sudech po bourbonu nejméně tolik let, kolik je na lahvi.

Název značky El Dorado se pojí s dávným příběhem hledání zlatého města Manoa, kde prý vládnul král, který měl poprášené tělo zlatem. Toto imponující město Španělé nazvali „El Dorado“.

Parametry

Země původu	Guayana
Chuť	Dřevo, banán, hnědý cukr
Barva	Tmavě jantarová
Obsah alkoholu	43,0 %
Objem	700 ml